

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Genaro Del Valle

- **Conferencia hoy en San Miguel**
El Dr. Gerardo Del Valle, de Costa Rica, dictará conferencia hoy, en San Miguel, sobre nuevo medicamento de la casa UCB. Con él, participan los doctores Mario Domínguez Tejada, salvadoreño, y Jovel López, de Costa Rica.
- **Curso de rescate**
Con demostraciones de rescate, voluntarios de Cruz Roja Salvadoreña clausurarán este domingo 23, el IV Curso de Rescate en Montaña. Los actos tendrán lugar en la Puerta del Diablo, en Los Planes de Renderos. (Información en Pág. 17).
- **Declaraciones tendenciosas**
De falsas y tendenciosas calificó ayer el coronel Oscar Armando Carranza, declaraciones formuladas por el Comité Cristiano Pro-Desplazados de El Salvador CRIPDES, sobre que efectivos militares bajo su mando, impedían ayuda a repobladores del cantón Panchimilama, San Francisco Chinameca, La Paz. (Información en Pág. 5).

- **Urge participación de todos**
La diputada del P.D.C., por el departamento de San Miguel, Sra. Encarnación Guatemala de Lazo, dijo ayer que para alcanzar la paz en nuestra nación, es urgente la participación de todos los salvadoreños.
- **COMFE continúa obra benéfica**
El Comité Femenino, continúa desarrollando actividades socio-económicas, para ayudar a los sectores más necesitados del país. Se formó a raíz de la emergencia del terremoto del diez de octubre pasado. (Información en Pág. 15).
- **Contras aceptan Plan de Paz**
La Resistencia Nicaragüense, "Contras" aceptaron ayer el Plan de Pacificación de Centro América, informaron sus dirigentes. (Información en Pág. 5).
- **Paz con soberanía**
El hacer la paz no implica sacrificar los principios de soberanía y legalidad, y de esto deben tener conciencia los gobernantes. Así lo expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP. (Información en Pág. 5).
- **Empresarios Juveniles**
La Reina de Empresarios Juveniles 1987, María Adela Montero, invita a la Conferencia Internacional, que se efectuará hoy sábado, en el Hotel y Teatro Presidente, a partir de las 8 de la mañana.
- **Seminarios de Control**
Experto venezolano impartirá un importante seminario de capacitación, organizado por el Centro Nacional de Productividad (CENAP), a partir del próximo lunes 24 de los corrientes. (Información en Pág. 5).
- **7 personas soterradas**
Siete personas quedaron soterradas al derrumbarse ayer a las once de la mañana, lo que quedaba de la casa No. 2326, en la 6a. Calle Poniente, colonia Flor Blanca, de esta capital. (Información en Pág. 4).
- **Recios enfrentamientos**
Recios enfrentamientos entre terroristas y efectivos del Ejército hubo ayer en horas de la madrugada en diferentes puntos del país. Los ataques terroristas fueron repelidos por los efectivos del Ejército. (Información en Pág. 4).



Sra. Encarnación de Lazo



Srita. María A. Montero

Un día en nuestra historia

• **Prohibida la propaganda comunista**
(Martes 22 de agosto de 1962). En El Salvador la Constitución prohíbe la propaganda comunista, para que nuestro pueblo no sea víctima de engaños sobre los "paraísos" que existen en Rusia, China, Hungría, Cuba, etc.. Estos pueblos viven privados de la libertad: ¿qué pueblo bajo la garra comunista, elige a sus mandatarios? ¿en cuál país comunista hay libertad de opinión? Dentro de la democracia, las personas y los partidos políticos pueden adversar al gobierno; y toda persona que esté en desacuerdo con el gobierno, puede expresar ese desacuerdo por medio de la prensa, radio, televisión, o en la plaza pública. Pero, ¿cuándo se ha visto que esto sea permitido en la órbita roja? Y observando esto se comprende mejor la sensata disposición de nuestra Carta Magna, de prohibir la propaganda comunista. (Editorial).

Indice

- | | | |
|---------------------|----------------|-------------------------|
| Nacionales/4-5 | Deportes/29-31 | Tips de César Ternes/35 |
| Internacionales/6-7 | Cómicos/32-34 | Clasificados/36-43 |
| Sociales/8-24 | La Cámara/33 | Indicador/44 |
| Horóscopo/23 | Platillos/33 | Cines/44-51 |

Recios combates de la FA ayer en diversos lugares

Recios enfrentamientos entre terroristas y efectivos del Ejército, hubo ayer en horas de la madrugada en diferentes puntos del país.

Según informes oficiales, a las cero horas 45 minutos, la guarnición militar de la Sexta Brigada de Infantería de Usulután, en el área de San Nicolás Lempa, jurisdicción de Tecoluca, fue atacada por los terroristas con fuego de morteros, ametralladoras y fusilería.

Inmediatamente, efectivos de la Guardia Nacional procedieron a defender las posiciones y durante una hora se escucha-

ron las potentes detonaciones de morteros entre ambos bandos.

Se dijo que el objetivo de los terroristas era la destrucción del puente de FENA-DESAL sobre el río Lempa, que sustituye al destruido Puente de Oro y por el cual pasan actualmente los trenes y vehículos automotores.

Lo reclo del combate causó pánico entre los habitantes de San Nicolás Lempa y San Marcos Lempa, que temían por sus vidas, ante los gritos de los terroristas que amenazaban destruir todo ese lugar.

—Pasa a la página 15—

Rescatan 7 soterrados en casa destruida por sismo

Siete personas quedaron soterradas, al derrumbarse ayer a las once de la mañana lo que quedaba de la casa No. 2326, en la 6a. Calle Poniente, colonia Flor Blanca.

Los soterrados son: Mauricio Ernesto Gutiérrez Amaya, de 13 años; David Carlos Aguilar Sazl, de 5; José Attilio López, de 12; René Antonio García, de 32; Juan José Perdomo, de 30; José Antonio Aguilar, de 28 y Giovanni José Antonio, de 12 años, quienes fueron rescatados de entre los escombros por Bomberos Nacionales de la Unidad No. 23, al mando del inspec-

tor Esteban Miranda Flores y trasladados por voluntarios de Cruz Roja y Cruz Verde, a los hospitales Bloom y Rosales, para recibir curación.

Todos presentaban golpes no muy graves y según informes, residían en la colonia Tres de Mayo. En esta ocasión se dedicaban a sustraer material de la casa abandonada y a intentar quitar unas vigas, las paredes semidestruidas por el terremoto del año pasado y debido a las fuertes lluvias de los últimos días, se derrumbaron sobre ellos.

Manipulación sindicatos revela terrorista en GN

Un terrorista capturado reveló la manipulación de sindicatos para llevarlos a situaciones de desestabilización y fines políticos de la subversión.

Se trata de Romel Antonio Argueta Arias, de 27 años, quien ayer fue consignado por la Guardia Nacional al Juzgado de Primera Instancia de Tonacatepeque, después de ser capturado el 18 de agosto recién pasado en el cantón La Palma, jurisdicción de San Martín.

En su declaración en dicho Cuerpo de Seguridad, afirmó pertenecer desde 1985 al PCS-FMLN, donde ha realizado traba-

jos de adoctrinamiento político e ideológico marxista-leninista.

El subversivo, originario de Lislisque, La Unión, dijo que se inició en el Partido Comunista Salvadoreño, reclutado por un terrorista de seudónimo "Carlos", a quien conoció en el local del Sindicato de la IUSA.

Agregó que desde aquel momento, a través de FESTIAVTSCES, donde tiene el cargo de Secretario de Asuntos Juveniles en la junta directiva de esa Federación, ha sido contacto de esta agrupación clan-

—Pasa a la página 15—



PREPARAN CONGRESO. Los doctores Carlos Interiano, Eduardo Valdez, Napoleón Vigil, María Elena de Rodríguez y Héctor Hernández, informan sobre los eventos que se desarrollarán en el VII Curso Internacional de Post-Grado en Pediatría y Cirugía Pediátrica, que está siendo organizado por las Sociedades de Pediatría y de Cirujanos Padiatras de El Salvador y el Hospital Bloom. El evento tendrá lugar del 14 al 17 de octubre en San Salvador.